



ЧЕЧЕНСКАЯ РЕСПУБЛИКА
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ШАЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКА
ШЕЛАН МУНИЦИПАЛЬНИ КЮШТАН ДЕПУТАТИЙН
КХЕТАШО

РЕШЕНИЕ

от «05» февраля 2021г.

г.Шали

№06

О работе Совета депутатов Шалинского муниципального района за 2020 год

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. №131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Шалинского муниципального района, Совет депутатов Шалинского муниципального района

РЕШИЛ:

1. Признать работу Совета депутатов Шалинского муниципального района за 2020 год положительным.
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

И.о. Главы Шалинского муниципального района

У.М.Домбаев



О работе Совета депутатов Шалинского муниципального района за 2020год

Представительный орган Шалинского муниципального района третьего созыва состоит из 21 депутата, избранного при высокой явке избирателей на выборах 2016 года сроком на пять лет. Из них 20 депутатов – от политической партии «Единая Россия» и 1 депутат – от политической партии «Справедливая Россия». Партия «Единая Россия» - это партия реальных дел. Мы поддерживаем курс Президента Российской Федерации В.В.Путина и Главы Чеченской Республики, Героя России Р.А.Кадырова.

Главной задачей администрации и Совета депутатов Шалинского муниципального района, в первую очередь, является социально – экономическое развитие района, решение вопросов жизнедеятельности населения. Здесь наиболее актуальны вопросы пополнения доходной части бюджета, сбора налогов текущего года.

Совет депутатов Шалинского муниципального района работает по намеченному плану, который утверждался на заседании Совета депутатов района. Советом депутатов Шалинского муниципального района в 2020 году проведено 25 заседаний из них 4 плановое, 21 внеочередных заседаний, принято всего 50 нормативно – правовых актов. Кроме намеченных вопросов рассматривались вопросы и предложения по инициативе администрации района и наших депутатов.

Экономические вопросы стали предметом рассмотрения при принятии бюджета на 2020 год и на последующий период 2021 и 2022гг.

В проектах, планах работы администрации и Совета депутатов района на 2020год намечено значительное увеличение перечня вопросов и мероприятий, планируемых к рассмотрению и реализации в соответствии с полномочиями органов местного самоуправления, в первую очередь вопросы социальной значимости. Весь депутатский корпус и аппарат Совета депутатов принимает активное участие в проводимых в районе и республике торжественных, праздничных и других мероприятиях.

Хотелось бы отметить и немаловажную роль аппарата Совета депутатов, который состоит из четырех человек. Все выполняют свою работу добросовестно. Проводимая с депутатами работа выполняется вовремя, отчеты предоставляются своевременно. Словом, замечаний в их адрес нет.

Бюджетные средства осваиваются полностью по назначению, перерасхода нет.

Наш Совет депутатов работает во взаимодействии с администрацией района, депутатами сельских поселений и главами сельских поселений.

Главой администрации Шалинского муниципального района Турпал – Али Вахаевичем Ибрагимовым уделяется большое внимание Совету депутатов Шалинского муниципального района третьего созыва.

Депутатами проводиться индивидуальный прием граждан по графику и встречи с избирателями Шалинского муниципального района. Наш Совет депутатов всегда оказывает необходимую теоретическую и практическую помощь собраниям сельских поселений. Не было также случая, чтобы гражданин, обратившийся к

нашим депутатам за помощью по тому или иному вопросу, не остался без должного внимания.

И.о. Главы Шалинского муниципального района

У.М.Домбаев